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11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

Description

Pneumatic wheel heavy duty sack truck.
Heavy duty hard wheel sack truck.

Vintage Raleigh Cameo ladies bicycle.
Aluminium potting shed table and seed tray.
800w garden shredder.

Abru aluminium multi function ladder.
Qualcast electric lawnmower.

Quantity of mixed long handled garden tools, drain rods, tree croppers, level and hose
reel.

Assorted household wares, storage drawers, bins, buckets, stools, brushes, etc.

Quantity of garden consumables, bug controls, weed killers, rose clear, plant food, weed
suppressant and a garden sprayer.

Mixed lot of tools, batteries and battery tester, gas burners, socket set, etc.

Metabo half inch drive socket set, three eighths drive socket set and a Norbar slimline
torque wrench.

7 x exhibition spotlights on adjustable stanchions.

4 x plug in black halogen lamps.

6 x plug in white halogen lamps.

Mixed box lot of tools to include jump leads, vice, hammers, shackle lock, etc.
24 piece Hilka combination spanner set.

Black & Decker and Woolworths jigsaws and a boxed drill set.
Black & Decker 400w electric hedge trimmer.

Qualcast Hedgemaster 370 hedge trimmer and a Bosch strimmer.
2 boxes of vintage table linens.

2 boxes of vintage table linens.

Securikey reversing safety mirror.

32sgm garden bubble fleece.

llluminating Snowman and Santa Claus head.

A collection of assorted books various topics, cooking, gardening, travel and the
Monarchy of Britain.



Lot No
27

28

30

31
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34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

Description

Tanglewood Crossroads acoustic 6 string guitar.

White marble baking slab, 86cm x 35cm.

Assorted extension leads, table lamp and fan heater.

Mixed domestic electricals to include food processor, toaster, tin opener, crockpot, etc.
1970's Wedgwood Summer Skies dinner and tea wares.

3 x 1920's fashion lady figurines and a pair of novelty Wise Owl bookends.

Villeroy & Boch Geranium pattern breakfast set including teapot, coffee pot, cereal bowls,
etc.

Royal Doulton gilt and sky blue 4 piece breakfast set.

Magic Bullet Nutri Bullet blender.

Techwood 15" tv/DVD player and a Samsung 19" LCD tv.
EMotion 18" LCD tv.

Sharp 22" LCD tv/DVD player.

Logix 24" LED tv with DVD player.

Crose-Hiens New York traffic light set.

Modern bevel edged gilt framed mirror.

A 1960’s Mid Century ‘Nina’ print by Vandersyde. 53.5 x 64cm.

Framed Derbyshire and Chesterfield Reporter black and white images, Wellingtons
Funeral.

Electric Cut & Boss craft embosser with a large quantity of dies and templates.
Quantity of Ordnance Survey, Landranger and other regional maps.

Marquetry Backgammon and gaming box.

Quantity of modern lego.

Cased Violin playing doll.

1960's German pottery vase.

Limited Edition novelty 1966 World Champions Looney Toons cartoon print 761/1966.
Tray lot of vintage planes and woodworking tools.

Tray of vintage Marples and other chisels, Yankee screwdrivers, Victorian oak cased door
lock.

Small Victorian wrought iron and cast garden roller.



Lot No
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56
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62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

Description

Modern white fret cut shelf unit.

1930's oak framed bevel edged mirror.

Large bevel edged wall hanging mirror.

Bevel edged wall hanging mirror.

Brass preserve pan, brass table lamp and small brass vases.

2 x brass saucepans.

2 x oak rope carved aneroid barometers.

14 x assorted cased Ty beanie babies.

Mixed lot of wooden wares, egg timer, boxes, recorders, shelf brackets, etc.
Large decorative framed wall hanging mirror.

Victorian brass bed warming pan with floral etched lid and mahogany turned handle.

Large lot of Victorian and later pottery and crockery to include large butter dish, flow blue
plates, etc.

3 x Bullseye stained glass panels.

Vintage Fordson tractor badges, copper stencils, Morris car badge and assorted
agricultural farm clocks.

Box of assorted vintage advertising tins and miniature spirits.

Box of vintage advertising tins.

A pair of Homepride four storage jars and a number of large sweet jars.
Tray lot of vintage kitchen wares.

Tray lot of assorted vintage kitchenalia

Mixed lot of 70's kitsch to include trimphone, mirror, caged glasses, etc.
Large cream glazed pottery jardiniere and stand.

Samsung UE48JSB8500T curved screen smart tv complete with Samsung tv accessory
kit, 3D glasses, etc.

Sky Q box ES240, various Sky routers and all associated cabling.
Panasonic 32" tv and a Panasonic DMR EZ28.

Amazon Echo Dot and a Philips digital clock radio.

Philips DVDR, Roberts & Bush radios and a Derens record turntable.

lon USB record turntable.
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101
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105
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108

Description

Digital Trail camera, night working field glasses and a 4 x 32 hunting gun sight.
Technika 24" LCD tv with Freeview.

Large framed Thai Burmese Kalaga with quilted embroidered cotton and sequin
characters, bordered with glass cabochons. 177cm x 116cm including frame.

R. Fenson framed coloured prints, country river scenes, each 43cm x 58cm together with
Leonardo cartoon and framed print Blaise Hamlet.

11 Wrenbury silver white Eucalyptus table centres.

7 x Wrenbury artificial rose and fern table centres.

10 boxed pairs of Wrenbury bar ware optic glass tumblers, amber sun.
Tesco Windsor teak bistro set, boxed and unused.

Vintage hedge knife.

A pair of vintage Spear & Jackson Neverbend garden spade and fork.
Vintage pair of gardening border fork and border spade.

2 x cast iron 28Ib weights and other weights.

A set of copper pan potato scales, Salter 50Ib spring scales and associated weights.
Victorian copper kettle.

Victorian copper kettle.

A pair of brass open barley twist candlesticks.

Vintage walnut cased Singer sewing machine.

A 1 gallon Whisky bottle.

Girl with seashell garden water feature.

2 x vintage BP petroleum spirit tins.

A large aluminium stock pot.

George VI brass topped fire extinguisher.

Scallop edged wall hanging mirror.

New and unused hardwood pole garden parasol and cast iron base.
New and boxed family picnic box barbeque.

Large collection of Hornsea Fauna jugs and slip vases, over 25 in total.

Mixed lot to include tea tray, oriental pewter, wristwatches, etc.
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Description

Mixed lot to include Royal Albert Seasons plates, Victorian dishes, match striker, travel
clock, etc.

2 sets of lawn bowls.
Collection of die cast commercial vehicles and trolley buses.
Record 24" and 18" pipe wrenches and a Paramo No. 1 bench vice.

Mixed tools ad hardwares to include split pins, auto fuses, digital calipers, woodworking
tools, taps and dies, etc.

Boxed new and unused Vax Powermax carpet cleaner.

2 x submersible pumps.

3 items of vintage luggage.

Crosscut paper shredder and a Dirt Devil hand vacuum.
Various handmade patchwork quilts.

2 boxes of pots, pans and kitchenwares.

Assorted galvanised buckets and aluminium preserve pan.
2 boxed calligraphy sets.

Collection of 41 Wade Wimseys.

2 tubs of Everbuild Wonder Wipes.

Victorian cast iron fireplace with art decoration, rope plate with cast mask and original
grates.

Medium sized RAC dog crate.

Pair of Victorian wrought iron trestles.

Pair of modern cast iron bench ends.

Collection of over 90 hand thrown terracotta plant pots.
Collection of 80 collared terracotta plant pots.

Heavy duty agricultural tow chains, hooks and shackles.
Heavy duty 1/2" socket set and a box drop forged spanners.
Large glazed stoneware corner trough.

Large glazed stoneware corner trough.

A pair of terracotta chimney pots.

70 small collared terracotta plant pots.
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152
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Description

Various glazed planters and stone jars.

65 hand thrown terracotta plant pots.

Pair of stained pine bedside cabinets and a 2 drawer pine bedside cabinet.
Modern polished pine king size bed for 5' mattress.

Edwardian woolwork fire screen.

Stainless steel fret pierced fire fender.

Brass columned standard lamp.

Modern illuminated display cabinet.

Unused uPVC garden patio table and 2 chairs.

4 x heavy pine kitchen chairs.

1950's bow ended glass china display cabinet.

3 x modern wall hanging mirrors.

5 x modern table lamps.

Collection of wicker baskets.

Mid Victorian mahogany armchair with scrolled knuckles and Queen Anne front legs.

Late Victorian Queen Ann leg circular extending windout table together with 4 matching
polished balloon back chairs. Table 100cm x 110cm. 145cm extended.

Modern high seat easy chair.

Wicker conservatory chair.

Edwardian walnut 4 drawer bedroom chest.

Set of 3 figured walnut nesting tables and a small wine table.
An electric Fox Hunter fireplace heater.

Jardiniere pot and stand.

A pair of child's cast iron garden seats.

Large oak sideboard base.

4 assorted table lamps.

Modern whitewood bedroom furniture including cheval mirror, side cabinet and dressing
table.

Bronze steel and brushed steel standard lamps.



Lot No Description

162 Modern bedroom chest and matching bedside cabinets.

163 Set of 4 oriental cherry wood nesting tables.

164 Modern oak effect flip over extending dining table.

165 EIm live edge slab coffee table.

166 1930's oak drawer leaf table.

167 2 x modern shoe racks.

168 Georgian oak chest of 5 drawers with mahogany crossbandings and later brass pulls.

169 A pair of Abru 3 way ladders.

170 Whirligig clothes dryer.

171 Pair of aluminium extending ladders, extending to 21'.

172 Set of vintage wooden step ladders.

173 Edwardian single glazed door side cabinet.

174 Wicker linen basket and other wicker baskets.

175 Narrow 6 drawer pine chest with 2 matching 3 drawer cabinets.

176 3 door pine dresser base.

177 Pair of 2 door china display cabinets.

178 GTech hoover and hand held hoover.

179 Modern 5 drawer beechwood bedroom chest with 2 matching bedside cabinets.

180 Modern 5 drawer beechwood bedroom chest with matching narrow 5 drawer and 4
drawer chests.

181 80cm tall Star Wars Darth Vader figure

182 Mattel 60cm tall Batman transformer robot.

183 Large mid century Jens Risom executive desk, 206 x 90 x 70cm high.

184 Victorian style brass fire fender.

185 A pair of wicker conservatory chairs.

186 Embossed brass slipper box.

187 Solid elmwood coffee table.

188 Solid oak turned gate leg dining table.



Lot No
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209
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Description

Turned polished beechwood standard lamp and shade.
Modern 80 x 150cm oriental style rug.

Circular oak extending dining table and 4 slat back chairs.
A pair of mid century teak mounted wall hanging mirrors.
Nest of 3 teak GPlan occasional tables.

Mid century Nathan teak circular extending dining table with 3 matching chairs together
with 2 Elliotts of Newbury mid century dining chairs.

Nathan mid century teak display cabinet and floorstanding corner cupboard.

3 brass table lamps.

Modern grapevine vase table lamp.

Decorative 9 bevel edged pane bay window mirror.

Floral painted wooden boxes, similar waste paper basket, bread bin and jewellery box.
An oak Priory style 4 door leaded glass cabinet.

Vintage 6 drawer art metal card filing cabinet.

Vintage industrial metal pigeon hole cabinet.

Belgrave lightweight vacuum and a steam mop.

Coopers electric garden edging brush.

Colourwashed pine top dining table with shaped wrought iron base and 6 scrolled metal
matching chairs.

Tooled leather top side cabinet and a modern bedside and stool.

Chromium pan rack.

Tall Bosch 50/50 fridge freezer.

2 folding camping chairs.

Nest of Long John coffee tables.

Kirby vacuum cleaner and all associated tools.

4 x wall mounted hay rack planters.

Mixed tools to include angle grinder, sander, steam gun, battery chargers, etc.
Hose and hose reel.

Hickory shaft sledge hammer.
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217

218

219
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224
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226

227

228

229

230

231

232

233

234

235

Description

Set of 3 glazed planters and a pie crust edge terracotta pot.
Reconstituted stone dish top planter.

An unusual D shaped stone trough.

A pair of Naylor terracotta plant pots.

Reconstituted stone urn, missing pedestal.

Willow stone box planter.

Stipple finish butlers sink.

7 assorted planters and 2 concrete garden ornaments.
Large Willow pattern aspidistra pot.

2 x garden lawn aerators.

A quantity of bamboo drain rods and tools.

Homelite boxed and unused 33cc chainsaw.

Large mid century glazed earthenware Strawberry crock.
Large gilt framed bevel edged wall hanging mirror.

Vax steam mop.

Large 2m x 1m x 40cm mirror back display cabinet.

Pair of metal framed folding festival chairs.

2 pairs of beechwood folding Festival chairs.

2 x terracotta chimney pots.

Cast iron pig feeding trough.

Cast concrete box planter.

Georgian 8 day longcase clock by Thomas Scott, Gainsborough with painted Roman

numeral dial, pierced brass hands and date roller in oak and mahogany crossbanded
case.



